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О Б Я В Л Е Н И Е  

  

Община Русе уведомява заинтересованите страни, че обявява прием на заявления от 

кандидати за медицински специалисти по проект №2014BG05M9OP001-2.2015.001-C0001 „Нови 

възможности за грижа”. Кандидатите за заемане на длъжността следва да притежават 

професионална квалификация „Медицинска сестра” или „Медицински фелдшер” и професионален 

медицински опит минимум 1 година. Документи от желаещите кандидати ще се приемат всеки 

работен ден от 22.01.2016 г. до 26.01.2016 г. включително, от 8.00 до 12.00 и от 13.00 до 17.00 часа 

в офиса на проекта – гр.Русе, ул. „Черно море” № 2, ет.3, стая № 32. По проекта може да 

кандидатстват безработни, трудово заети лица или пенсионери. 

Интервюто с кандидатите, представили коректни документи ще се провежда от комисия 

едновременно с подаването им. В хода на интервюто кандидатите за медицински специалисти ще 

бъдат информирани за ангажиментите и основните им задължения, които са съобразени със 

заложените по проекта дейности за подкрепа, свързани с осигуряване на здравни услуги. Ще бъдат 

преценени възможностите за ангажиране по проекта, съобразно основната трудова заетост на 

кандидатите и личните им качества чрез стандартизирано интервю с отворени въпроси. С 

одобрения медицински специалист ще бъде сключен трудов договор или втори трудов договор 

Възнаграждението за извършването на здравните услуги, предоставяни от медицинския 

специалист, независимо от вида на сключения договор, е в размер на 4 лв. /четири лева/ на час.  

Основни задължения на медицинския специалист: 

- Поддържане на връзка с личния лекар на потребителя; 

- Предоставяне на съвети за хигиена и хранене; 

- Консултиране за хигиена и предпазване от развитието на декубитуси при рискови за това 

пациенти; 

- Измерване на витални показатели (кръвно налягане, пулс, телесна температура); 

- Други допустими дейности, съгласно Наредба № 1 от 8 февруари 2011 г. за 

професионалните дейности, които медицинските сестри, акушерките, асоциираните медицински 

специалисти и здравните асистенти могат да извършват по назначение или самостоятелно. 

Необходими документи от кандидатите: 

 Заявление – по образец - изтегли; 

http://www.devin.bg/files/proekt_vazmojnosti_grija/Zaiavlenie.doc
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 документ за самоличност (за справка); 

 автобиография; 

 диплома за базово медицинско образование/копие/; 

 документ, доказващ професионален медицински опит минимум 1 година (служебна 

бележка от работодател/ трудова книжка/ др.); 

 служебна бележка от месторабота, удостоверяваща, че кандидатът работи (ако е трудово 

ангажиран);  

 пенсионно разпореждане (ако кандидатът е пенсионер). 

 

За контакти и повече информация:  

Искра Иванова – Администратор на Проекта, тел; за връзка: 082/881 755 

 

 


